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MOTIE vreemd aan de orde van de dag 

te behandelen in de raadsvergadering van 29 september 2022 

Onderwerp: nieuwe sanitatie de standaard 

Constaterende dat: 

- In de raadsinformatiebrief 2022-04 een terugkoppeling is gegeven op de motie 5.1 van 
10 maart jl. inzake nieuwe sanitatie bij Mastenbroek II. Conclusie: Met de start bouw in 
Q1 van 2023, het bouwrijp maken van Mastenbroek 2 in Q3 van 2022 moet starten. 
Omdat dan het onderzoek nieuwe sanitatie nog niet gereed is kan nieuwe sanitatie 
niet als uitgangspunt worden genomen voor de realisatie van Mastenbroek 2. 

- de wethouder tijdens de uitwisseling 8 september jl aangaf dat er wel een onderzoek 
is gestart naar de mogelijkheden van nieuwe sanitatie in Mastenbroek 2 op grond 
waarvan het college (tussentijds) heeft besloten de motie niet uit te voeren. Dit zonder 
de raad daarbij vooraf te consulteren of te informeren; 

- Ook deze jaar heeft aangetoond dat er veel veranderingen zijn in ons klimaat waar het 
gaat om hitte, droogte, wateroverlast en overstromingen. 

- Grondwaterpeil steeds meer zakt en steeds minder weer wordt aangevuld. 
- Het noodzakelijk is om na te denken hoe wij met de veranderende 

klimaatomstandigheden om willen/moeten gaan. 
- Het een gemiste kans is wanneer wij niet nu dat de kans zich voordoet, lets' te doen 

met nieuwe sanitatie. 

Verzoekt het college: 

- de Raad te informeren 
van het onderzoek op 

- de start werkzaamheden 
vast te stellen met voldoende 
verkennen en in te passen; 

- ni uwe sanitatie voortaan 
p ssen bij alle nieuwe 

over het proces vanaf 10 maart jl. en de (tussentijdse) uitkomst 
grond waarvan het College tot haar besluit is gekomen; 

voor Mastenbroek II in overleg met ontwikkelaar en bouwer 
tijd om de mogelijkheden van nieuwe sanitatie te 

als de standaard te beschouwen en waar mogelijk toe te 
ontwikkelingen in de gemeente Leusden. 
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Sturkenboom Quirine van Mourik Mark van der Kooi 
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